CALEYL, FIENTAL 3
1) Calloude. -

4x4=_16A.
10x4=40_

2) Complate

mﬁ;"x4=16
32=..8.. x4
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Exercice 1

1)},m‘[\fetelxwu € C»ow «g >

Je me balan.C..e. -

Nous avan..(;..ons dans le tunnel. - Vous vous pla.C.ez sur le terrain. -

Les mamans ber.(..ent leurs enfants.
Exercice 2 :
... €N file indienne. (avancer)

... devant le miroir. (grimacer)

.. ton petit frere. (bercer)

...... d€s trous dans le carton. (percer)

.. les verres apres le godter. (rincer)



‘ J Istnarnbret
*erl..l 2 owan

<

O

MATHEMATIQUES ¢

Compléte le tableau,

Eumpnre les nombres en utilisant les signes < ou >.

@50 > (9o
9B < 9B)

weomrss | | 899 | 900 | 901
45 | 46 | 247 || 688 | 689 | 690
450 | 451 | 492 || 779 | 780 | #Z81
742 | M3 | 744 || 768 | #9 | 77O
808 | 809 | 810 || 799 | 800 | 801
9871 | 982 | 883 || 554 | 555 | 556
500 | 501 502

A—Runge les nombres du plus petit au plus grend.

708 691 57

423

807

619




MATHEMATIQUES ¢

A—C::—rnpure les nombres en utilisant les signes <, > ou =

500+60+6).<..500+60+8 600+40+5.= 600+45

300460.> 800+60+9 | 34500480 < 3450080

500+60+7 = 500+67 800+90+5 =.890+5
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PREBULERES ¢

Résous le probléme.

Line a achetée une boite de 16 perles.
Elle veut fabriquer des colliers de S perles
Combien de colliers Line peut-elle fabriquer?

Combien de perles restera-t-il dans la boite?

W nesterna, 1 {’mﬁedamb&»@xo«fe

D)

J’ai dessiné une boite et 16 perles.
J'ai fait des paquets de 5.

Résous le probleme.

Moo o acheté une boite de 12 perles.
Il veut fabrigquer des colliers de 4 perles.

Combien de colliers Noa peut-il fabrigquer?

Combien de perles restera-t-il
dans la boite?

Je cherche.

IS

J’ai dessiné une boite et 12 perles.
Jai fait des paquets de 4.
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ORTHEERAPHE ¢

Corrige les erreurs de la maitresse. (1/y a 10 erreurs)

Ty a recu le cadre par la poste. tu dis merci au garson qui a apporte le colis.

ot) negu Cu qangon

Je me balanse come un singe a la bramche de l'arbre. La balancoir est trop

pres de la facade, il faut la deplacer .
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Effectue le plus grand nombre de calculs en trois minutes.

4txt=16  5x4=20 1x4 =4 Ox4=0
10x4= 40 244-8 6xb=24 9x4—36
oxb= 20 7y44-28  10x4-40 1x4=4

3x4= 36 Ox4=0 8x4=30  2x4=8

5 x4=20 2 x4=8 6 x4=246 4 x4-=16 5
10x4=40 8 x4=32 3 x4=12 7 x4=28
32=8 x&t 16=4 x4t 28=7 x4t 20=5 x4

40=10x4 12=3 x4 8=2 x4 36=9 x4

Connaitre les tables de multiplication par 4.

3x4=12
8x4t=30
Ix4= 36
6xb= 24
x4=20
9 x4=36
32=8 x&

24= 6 xt&



ORTHOGRAPRE ¢

Exercice 1

[une galette] [une gomme] |gagner] [des bagages] [la figure)

(ta tangue] | cst fatigue] [la guerre] [guider] |une guitare]

Exercice 2

Je prends le train a la ca.ah.e( .......... , mes Qﬂﬂé@ sont lourds.- Je réve de jouer
de la W ....... et de manger un morceau de %Qﬁé’w% . — Mon chien me leche




MATHEMNATIOUES o
Exercice 1 :

}mw&kamgwn@wwwmb « om Y, O iow € Reyis

Strasbourg

ROr/s ”&O)

’
Sewy

lo tolle de Tom & lo noissonce Un crocodile peut
4 de | La distance de Pqpis
5 .om... MESUrer o '°"9 4 Lille est de 500
N
o
Un coureur cycls o Serpent peUt ia hauteur de la maison
peut parcourir 25 esurer 5 ... de long.

enune heuree. = WV seeseiteccnenne



MATHEMATIQUES ¢

Exercice 2 :

un cotée d'un cahier
la hauteur de la tour Eiffel

la distance Paris-Marsellle

la longueur de ta regle

P e
30cm ) 30m | 30km
f\
324cm 324m 324km
800cm | 800m ( 800km
— S———"
2cm  (( 2dm 2m 2km

Z2dm = 20om



PREBEULERES ¢

Résous le probleme.

Tom range 27 balles de tennis
dans des boites qu peuvent chacune
contenir 5_balles.

® o||® ©®
® “. ® ®
@ () ® ol @
Combien de boites Tom peut-il remplir?

@WWWSW . | "‘_0“

Combien de balles reste-t-il? ® e
P ot 2 bllon, Vai dessiné 27 balles de tennis.
- - S J'aifaitdespaquetsdeS.

Résous le probleme.
A_F'E-ur‘ son gouter d'anniversaire, T [
Leo a besoin de 20 pelits gategux. &.
Les gateaux sont vendus par paquets de 5
Combien de paquets Léo doit-il acheter?
Teo doit adleten, B W de%ﬁfecwm _. Jai dessine 20 petits gateaux.
Les gateaux sont venus par paquets de

5. Jai fait des paquets de 5 gateaux.
J’ai compté le nombre de paquets.




GRAMMAIKE

Le sujet est au pluriel et au masculin,

:rf% ' ) onb dw moir. je peux le remplacer par ils
We @, mall awoo denks.

%@mwcﬂm.

‘GFM AL AT - Soel, € sujet est au singulier et au masculin ,
i | " je peux le remplacer par il

: . . Le sujet est au pluriel et au féminin |,
Ter MQ@” onk thén w{% J D

:, je peux le remplacer par elles



ORTHEERAPHE ¢

Corrige les erreurs de la maitresse. (1/y a 10 erreurs)

Nous avancons lentement.

VUV \Vo'e¥ (VoY

Les singes

grimace dans leur cage. La fillet berge

qrimalcenk;

[Wette berce

Sa poupérlnf,\qn notre verre. peh&e un trou. je lange Le ballon

ey

a mes copain.

Jo bomce



